
                       نقطة( 61المجال الأول: الأعداد والحساب )

 نقط( 59, )  أضع وأنجز: (6

(1023+ 914,85)-217,85= 
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496,7 × 315= 
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830  ÷  33,2=  
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              نقط(    0) رتب الأعداد التالية ترتيبا تزايديا:أ (2
 

 
           

 

 
           

 

  
          

 

  
            

............................................................................................................................................................................ 

 نقط(   50,) مسألة: (3

 ؛ للكٌس الواحد %03كٌسا من الدقٌق بثمن مخفض بنسبة  03بمناسبة حلول شهر رمضان المبارك، اشترت جمعٌة     

. درهما 020لتوزٌعها على الفقراء والمحتاجٌن؛  أحسب ثمن الدقٌق إذا علمت أن الثمن الأصلً للكٌس هو 
............................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................ 

 نقطة( 66المجال الثاني: الهندسة )

BOA   زاوٌةرسم أ -6 ˆ  )نقطتان(    .621°قٌاسها     
 
 

 
 
 
 

 
...................................................................................... 

 
 

BOA ؟ما طبٌعة هذه الزاوٌة -ب ˆ
 ن(6).....................زاوٌة 

 

 )نقطتان(    .cm2 وعرضه  cm 4رسم مستطٌلا طوله أ -2

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 2161/2167السنة الدراسية: 

الامتحان الموحد الإقليمي لنيل 
 شهادة الدروس الابتدائية

 2167دورة يونيو 

 

 

 
 ......................................الاسم الكامل:

 

 ......................................:رقم الامتحان

 وحدة الرياضيات
 مدة الإنجاز: ساعة ونصف

 61النقطة على  41النقطة على 



 

 (نقط 0) .(D)بالنسبة للمحور   ABCDEمماثل الشكل ’A’B’C’D’Eرسم الشكل أ (6

           

  نقط ( 0) مسألة: (2

 ثلثا الرصيف مزلجة، وثلثه الآخر مخصص،  cm 000   وعرضه m 0 51  طوله على شكل مستطيل، رصيف طريق      

 )انظر الشكل جانثه( .عشوشةمممر ل

mتـ  احسة مساحة الرصيف  - أ
2

 ؛

m تـ المعشوشة  احسة مساحة الممر  - ب
2

. 

 

..................................................................................................................................................................................
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..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................. 

 (نقطة00)  المجال الثالث: القياس

 نقط( 03)  حول إلى الوحدة المطلوبة:أ (0
04 dam        4,5 km                 =…………………………………………..m 
0,002 t        100 g                    = ………………………………………..kg 
6 a         15 dm2         1,3 dam2       =……………………..………………….m2  

8hl         20 dm3           8000cm3  =……………………...………………….l 
 نقط ( 0) مسألة: (2

 كمٌة منه تسربت ؛m 2 وارتفاعه ؛ m 9 وعرضه ؛ m 20 طوله المستطٌلات؛ متوازي شكل على عمومً مسبح

 .بالخمس تقدر الماء من
 ؛  m3 بـ المسبح حجم أحسب -0

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

................................................................................................................................................... 

     .l  بـ الضائعة الماء كمٌة أحسب -2

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................

  اسعيد احظ ..............................................................................................................................

 


